

市领导检查春节食品药品安全工作

本报讯 (记者 宋馨 实习生 戴星星) 春节将至,为切实保障广大群众的饮食用药安全,1月18日下午,市委常委、常务副市长刘保仓,副市长张广东率领市食安委、食品药品监管局、农业局、畜牧局、质监局、工商局、公安局等部门负责同志,对我市的大型农贸市场、酒店、药店、超市等进行了全面检查。

刘保仓、张广东一行先后来到五一广场万果园超市、同和堂总店、黄淮农贸批发市场等地进行实地检查,重点抽查了节日期间消费量大的油、肉及肉制品、奶制品、酒类等,向经营者、相关负责人详细询问了解食品药品安全措施落实情况。

全市启动贫困户建档立卡复核整改

本报讯 (记者 李莉) 1月18日下午,我市召开建档立卡复核整改工作电视电话会议。副市长刘政出席会议并讲话。

据了解,中央针对脱贫攻坚形势和任务确定了精准扶贫、精准脱贫的方略,是扶贫方式的深刻变革。为把“两个精准”落实好,从2014年5月起,我市对贫困村、贫困户进行识别认定和建档立卡,并向每个贫困村选派了“第一书记”和驻村帮扶工作队,对每个贫困户确定了帮扶责任人,深入分析致贫原因,逐村逐户制定帮扶措施,取得了明显成效。

刘政要求,各县市区、各乡镇和所有贫困村要集中力量、集中精力,对建

省委宣传部慰问西华半截楼群众

本报讯 (记者 张猛 通讯员 邵坤磊) 1月19日,受省委常委、宣传部长赵素萍委托,省委宣传部到西华县艾岗乡半截楼村扶贫捐赠,《党的生活》杂志总编高金光等出席捐赠仪式,并向困难群众代表发放慰问物资。

仪式开始前,高金光一行深入半截楼村两户困难群众家中,入户察看困难群众的生产生活状况,并为他们送上了党和政府的温暖。座谈会上,高金光说,半截楼村乡亲们的生产生

广州极飞无人机生产企业落户西华

本报讯 (记者 张猛) 西华县无人机产业又添新客商。1月18日,广州极飞电子科技有限公司(以下简称“极飞公司”)与该县签订投资合作协议,正式进驻西华无人机产业园。据悉,该项目总投资1.5亿元,计划建设周期为5年,今年3月将在西华建成河南服务基地。

据了解,极飞公司创立于2007年,是国内最早研发和制造民用无人机的企业之一。在签约仪式上,极飞公司CEO彭斌表示,选择在西华县投资发展,对他们企业发力全国有着重要的战

我市300件爱心毛衣送给新疆儿童

本报讯 (记者 窦娜) 昨日记者获悉,在“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动的号召下,我市社会各界积极行动,纷纷为孤残和贫困儿童献爱心,日前经市妇联工作人员整理的300件毛衣已寄往我市对口援疆地哈密。

“恒爱行动”是全国妇联、中国儿童少年基金会与恒源祥集团共同发起的一项旨在关爱孤残和贫困儿童的大型慈善项目。活动通过各级妇联组织动员各界爱心组织和爱心人士积极参与编



1月15日,“青年之声·周口”温暖冬天活动走进项城市高寺镇张老家小学,为该校241名留守儿童送去了价值3万余元的鸭绒袄,让孩子们切实感受到社会的温暖。 张永久 摄

刘保仓指出,食品药品安全直接关系着人民群众的身体健康和生命安全,关系到社会安定,是重大的民生问题。春节期间,各级监管部门要进一步提高认识,加大食品药品安全监督检查力度,增强食品药品安全意识,严把市场的源头安全关,强化对重点区域、重点环节、重点产品的监管和清查,强化食品药品抽样检测,发现问题及时处理,让群众过一个欢乐、祥和、幸福的春节。各食品生产经营企业要把安全放在第一位,同时承担起“食品安全第一责任人”的主体责任,加强食品质量安全管理,确保节日期间食品药品的质量安全。

本报讯 春节的脚步越来越近,年味也越来越浓。连日来,沈丘县周营乡为外出农民工举办的“老乡,辛苦了!接您回家”活动再次拉开大幕。据悉,2013年以来,该乡已经连续3年组织开展“接您回家”活动,鼓励支持外出农民工返乡创业。截至目前,返乡创业农民工累计达800余人,创办经济实体60余个,带动就业4000余人。

近年来,该乡积极打好亲情牌,采取乡情召唤、政策扶持引导等有效措施,让越来越多的外出务工者选择回家创业。为顺应“大众创业、万众创新”的

潮流,该乡在优化发展环境、完善扶持政策等方面狠下工夫,服务农民工,打造创业平台,吸引农民工返乡创业。

据了解,近年来,该乡先后出台了《关于鼓励支持农民工返乡创业就业的意见》、《农民工返乡创业项目库建设及金融信贷扶持》等惠农政策,促进农民工返乡创业。该乡对返乡创业农民工从事个体经营的,优先协调金融部门给予信贷贴息支持;在循环农业产业园区划出专门区域建立创业孵化基地,并完善了基础设施建设;发布土地流转等相关信息,开展创业项目征集活动,鼓励引导

有创业愿望的能在家乡从事规模现代生态高效农业开发。

“俺在家门口打工,既能和孩子、老人在一起享受天伦之乐,工资待遇又不比外面差,真是好!”昨日,36岁的周营村农民工海丽结束了10多年的外出打工生活,来到本乡一家现代农业开发公司上班,成了“家门口”上班大军中的一员。

王海丽说,这几年家乡发展得很快,企业又多,有好多岗位可以选择,有技术的工人每月能拿到3000多元的工资。

“农民工由昔日的打工族变身创业者是一次巨大的跨越,这些创业者在创业过程中除了自身的努力之外,更需要来自社会各界的支持,只有这样,‘企业小苗’才能走上兴业之路,长成参天大树。”该乡党委负责人告诉笔者。笔者也在采访中了解到,为了帮助返乡农民工一臂之力,该乡社会劳动保障所针对返乡农民工创业中存在的资金瓶颈问题,大力开展农民工创业小额贷款工作,2013年至2015年,共发放农民工创业贷款4000余万元,扶持创业农民工862人。(谢辛凌)



“打工一年的血汗钱终于要回来了,感谢警察同志!”1月19日上午,在太康县公安局老冢派出所,张同生等16人经过多天的等待,终于从民警手中拿到了一年的工资。去年12月22日,老冢镇值班民警程君、刘记了解到辖区一塑料厂老板因欠人工工资,双方矛盾一触即发。经过近一天的教育、劝说、调解,双方达成一致意见,厂方积极筹钱,把16名农民工的50000多元的工资及时兑现。

记者 刘俊涛 通讯员 张磊落 摄

开辟经济新境界

(上接第一版)

一座座拔地而起的地标式建筑出现在大众视野。我市积极适应城镇化快速发展要求,遵循复合型、紧凑型、生态型城市建设理念,充分发挥房地产业在城镇化进程中的积极作用,2014年,全市房地产完成开发投资209.9亿元,销售收入148.2亿元。

新兴服务业业态强劲突起

简政放权,放宽市场准入,又催生了服务业新主体和新业态。特别是我市出台的一揽子促进服务业发展的优惠政策,促使新兴服务业态全面开花,成为新的经济增长点。

现代物流业是现代产业体系的重要构成,具有“支撑第二产业、服务第一产业、引导第三产业”的重要作用,被认为是国民经济的动脉和基础产业,其快速发展对于降低区域经济成本、改善区域经济环境、推动区域经济社会又好又快发展意义重大。

我市引进了华耀商贸物流城、家乐福等一批国内外知名商贸物流企业。港口物流园区建设逐步推进,物流企业实力逐步提升,中心城市建成了一批商业街、购物广场,全面铺开了中心城区农贸市场改造。大型商业集团

服装、机械制造、电缆电气、化工、轻工等六大行业。

随着电子商务企业发展迅猛发展,本土电商企业开始在行业内崭露头角,形成了一批颇具代表性的新模式、新典型。沈丘县以“卖货郎”电商为推广载体,全力推进农村电子商务工作;郸城县易农优选新农村电子商务服务商城发展108个行政村,成立108家电子商务商户;扶沟县与北京一亩田网络科技有限公司签署合作协议,在扶沟县推广“互联网+”创新销售模式;周口黄淮农产品大市场在建立网络营销平台的同时,全面开展网上推介和开展网络营销,运营良好;太康县指导新农村物流配送公司以“万村千乡农家店”为载体,借助电子商务手段,积极推动企业模式创新,率先进行“万村千乡工程”信息化改造试点。目前,该网络平台入驻企业已达到200家,电子商务年营业额达2亿元,既盘活了“万村千乡农家店”,又搞活了农村消费市场,走出了一条农村电子商务发展的新路。

生产性服务业有新突破

生产性服务业的发展在很大程度上依赖于工业化的推进。近年来,我

农民工购房动力要比压力大

□毛建国

一线城市买房,月工资也得达到五千元。”而东部很多城市,房价得翻几个跟头。总之,按照目前的房价和收入比,农民工简直没有购房的希望。如果把目标城市移到一线城市,恐怕连梦都不敢做。

今天我们讲城市化,其实不是上面要怎样,而是下面想怎样、正在怎么样。

对美好生活的向往可谓是人之本能,来到城市“让生活更美好”是一种普遍追求。

确实,农民工购房存在着不小的压力。

有专家举例说:“农民工即使到三四

线城市买房,月工资也得达到五千元。”

而东部很多城市,房价得翻几个跟头。

总之,按照目前的房价和收入比,农

民工简直没有购房的希望。

如果把目标城市移到一线城市,恐

怕都还有一个城市梦,大多数农民工都想在城里拥有一套住房。

在购房上,我们也有明显的中国式

购房特征,购房往往不是一个人,而

是一个家庭甚至一个家族的事。

在现实生活中,购房真正体现了“全

家总动员、亲朋齐上阵”。这样的购

房生态,也是房价远超收入的一个重

要原因。

农民工购房不是没有可能,只是很

多农民工“有想法没办法”。现在最关键的

国家开放大学周口地方学院(周口广播电视台)2016年春季招生简章

◇开放教育招生◇

国家开放大学是教育部直属、在广播电视台的基础上组建,以现代信息技术为支撑,主要面向成人实施远程开放教育的新型高等学校。周口广播电视台已被批准为国家开放大学周口地方学院,是一所运用现代信息技术手段和多种媒体优质教育资源,实施本、专科学历教育的公办院校。

二、报名条件

本科专业:具有国民教育系列相同或相近专业高等科学历者。

专科专业:普通高中、职业高中、技工学校和中等专业学校毕业生。

护理学专业:本科招生对象限于护理学专

科毕业、持有护士执业资格证书的在职护

生技术人员;专科招生对象限于中等专业学校毕业生、专业对口并持有护士资格证书的在职护生技术人员。报名者持相关证件到各市县电大进行电子照片采集并办理报名手续。

三、招生专业

本科(专科起点)专业:金融学、护理学、法学、小学教育、英语、汉语言文学、计算机科学与技术、机械设计制造及其自动化、土木工程、水利水电工程、工商管理、会计学、行政管理等17个专业。

专科专业:金融、护理学、法学、汉语言文

学、学前教育、计算机信息管理、建筑施工与管

理、会计学、物业管理、旅游、人口与家庭、行

政管理等19个专业。

教育学部“一村一名大学生计划”专业:园艺

技术、园林技术、畜牧兽医、乡镇企业管理、农

村行政管理。

三、全市招生报名联系电话

教学点名称 招生电话

周口地方学院 0394-8581951

郸城县学习中心 13653941331

沈丘县学习中心 0394-5222180

川汇区学习中心 15303906566

鹿邑县学习中心 0394-7491986

商水县学习中心 0394-56000116

扶沟县学习中心 0394-6263633

太康县学习中心 0394-6928577

永城市学习中心 0394-8692140

◇网络学历教育招生◇

周口广播电视台与中南大学、东北师范

大学、西北工业大学、四川农业大学、中国医科大学长期合作,开展网络学历招生。学员修业期满且成绩合格者,颁发普通高等学校网络教育毕业证书,在中国高等教育学生信息网电子注册,国家承认学历。

招生专业:护理学、药学、法学、机械设计制造及其自动化、安全工程、土木工程、建筑工程、汽车运用与维修、公路工程、机械电子工程、交通运输、物流工程、工商管理、公共事业管理、应用化工技术、农业电气化与自动化、城市规划、人文地理与城乡规划、生物工程、畜牧兽医、水产养殖技术、林业技术、园林技术、食品药品与工程酒店管理、旅游管理及师范类各专业。

电话:13839489768 13838673089

沙颖时评